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للمتر الواحد فاستعملت منها في المرة  185 DA :بــ 8.5m اشترت خیاطة قطعة قماش طولها
.2.25m وفي المرة الثانیة 4.75m الأولى

ما هو ثمن شراء القطعة؟ -1
ما هو طول القماش الباقي؟ -2

استغلت الخیاطة القماش المتبقي لخیاطة منادیل لها نفس الطول، طول الواحد منها cm 25. كم 
مندیلا خاطت؟
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تلمیذا. أقسام وفي كل قسم 29 یوجد في مدرسة 12
ما هو عدد الإناث إذا كان عدد الذكور هو 129؟-
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.5 cm المسافة بینهما A,B یشمل النقطتین (f) مستقیما ارسم -1
.A في (f) عمودي على المستقیم (k)مستقیما ارسم -2
.B في (f) عمودي على المستقیم(J) مستقیما ارسم -3

ماذا نقول عن المستقیمین (k) ,(J)؟ -4
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.8500DA :على أجرته المقدرة بـــ استفاد عامل من زیادة قدرها % 8
قیمة الزیادة. احسب -1

الأجرة بعد الزیادة. احسب -2




